
Քիմիա 9-րդ դասարան 2023թ 

N Թեստ 1 Թեստ 2   
1 1 2   
2 2 3   
3 4 1   
4 1 2   
5 2 3   
6 1 2   
7 3 4   
8 1 2   
9 2 3   

10 4 1   
11 4 1   
12 1 2   
13 1 2   
14 4 1   
15 1 2   
16 3 4   
17 2 3   
18 4 1   
19 3 4   
20 4 1   
21 1 2   
22 4 1   
23 342 342   
24 4 10   
25 10 4   

26  AlCl3  AlCl3   
27.1 ճ ճ    
27.2 ճ ճ   
27.3 ս ճ   
27.4 ճ ս   

27 
1)3CaSO4 + 2Na3PO4 =  Ca3(PO4)2 + 3Na2SO4 
2) 328 

28 

1) 2 NaNO3 = 2NaNO2 + O2 
2)  2մոլ NaNO3  --  1մոլ O2 

3) 0,7 մոլ *22,4  = 15,68 
 

Պնդումների փնջում սխալ նշված պատասխանի համար  առաջադրանքին տրվելիք միավորից 
միավոր չի հանվում: 


